

## ERRATA

### **In Vivo Evaluation of NM441, a New Thiazeto-Quinoline Derivative**

MASAKUNI OZAKI, MASATO MATSUDA, YOSHIFUMI TOMII, KIYOSHI KIMURA, JUN SEGAWA, MASAHIKO KITANO,  
MASAHIRO KISE, KAZUO SHIBATA, MASAKO OTSUKI, AND TAKESHI NISHINO

*Biology Laboratories and Chemistry Laboratories, Nippon Shinyaku Co., Ltd., Nishiohji Hachijo, Minami-ku, Kyoto 601, and  
Department of Microbiology, Kyoto Pharmaceutical University, Kyoto 607, Japan*

Volume 35, no. 12, p. 2497, Table 1, column 5, line 4 from the bottom: "4.95" should read "24.95."

---

### **In Vitro Pharmacodynamic Effects of Concentration, pH, and Growth Phase on Serum Bactericidal Activities of Daptomycin and Vancomycin**

KENNETH C. LAMP, MICHAEL J. RYBAK, ELAINE M. BAILEY, AND GLENN W. KAATZ

*College of Pharmacy and Allied Health Professions and Department of Internal Medicine, Division of Infectious Diseases,  
School of Medicine, Wayne State University, and Antiinfective Research Laboratory, Department of Pharmacy Services,  
Detroit Receiving Hospital/University Health Center, Detroit, Michigan 48201*

Volume 36, no. 12, p. 2710, right column, line 31: "54 nm" should read "540 nm."

---

### **Pharmacodynamics of Once-Daily Amikacin in Various Combinations with Cefepime, Aztreonam, and Ceftazidime against *Pseudomonas aeruginosa* in an In Vitro Infection Model**

BETTY J. McGRATH, ELAINE M. BAILEY, KENNETH C. LAMP, AND MICHAEL J. RYBAK

*College of Pharmacy and Allied Health Professions, Wayne State University, and The Anti-Infective Research  
Laboratory, Department of Pharmacy Services, Detroit Receiving Hospital-University  
Health Center, Detroit, Michigan 48201*

Volume 36, no. 12, p. 2743, Table 2 boxhead: "5 h" should read "0.5 h."